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Ligne de

/ jet franc

On a commence a schématiser une situation de jeu lors d'une partie de handball.

Le porteur de ballon est aligné avec deux autres joueurs : un attaquant et un deéfenseur.
Trouve ces joueurs et vérifie l'alignement. Le jardien bleu est aligné avec un joueur violet et
un joueur de son équipe qui est placé sur la ligne de jet france. Place un joueur violet pour
que ce soit vrai.

Le Jardien violet est aligné avec le joueur porteur du ballon et deux autres joueurs bleus qui
se sont intercalés entre eux. Sauras-tu les placer ?
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